

## 同比翻倍！普拉格能源第三季度业绩创历史新高



第三季度报告期内总收入为1.256亿美元；同比增长106%，环比增长73.4%。

反映出本季度强劲业绩；将2020年总营收指导从3.1亿美元提高到3.25亿至3.3亿美元。

举办了第二届年度虚拟Plug Symposium，展示了在绿色氢、市场扩张、超级工厂方面的战略优先事项，并重申了2024年的收入和EBITDA目标。

宣布与Brookfield能源公司和Apex清洁能源公司建立战略合作伙伴关系，以获取可再生电力和建立液态绿色氢工厂。

与林德签署谅解备忘录，将于2021年在道路上部署6级和8级试点车辆。

最近的融资使公司拥有超过7.25亿美元的现金，可以用于执行其增长计划。

### 回顾第三季度的财务状况

普拉格能源(Plug Power)2020年第三季度实现创纪录的1.256亿美元总营收，为该公司22年历史上的最高单季营收。这一总营收比之前的指导数增长了10%以上，同比增长了106%，环比增长了73.4%，高于2020年第二季度创下的纪录。普拉格能源将把2020年全年总营业额指引从3.1亿美元提高到3.25亿至3.3亿美元。

普拉格能源在2020年第三季度又部署了创纪录的4100个燃料电池系统和13个氢燃料站。这反映了燃料电池单元的年增长率为130%。这一创纪录的增长符合公司的目标，即到今年年底，累计部署超过40,000个GenDrive系统，并设计、建造和运营超过100个氢燃料站的燃料网络。

GenDrive装置的部署记录了近6亿小时的运行时间，3240万次的氢气填充，从而在2020年消除了670万磅(约3039吨)的二氧化碳。这些惊人的数字体现了公司产品在这场正在进行的疫情期间对全球物流业和可持续性产生的重要性。在疫情最严重的时候，普拉格能源的强大产品以99%的效率运行，并将30%的零售食品和杂货通过美国各地的货仓运送，以满足沃尔玛(Walmart)、亚马逊(Amazon)、克罗格(Kroger)、SuperValu、Wegmans和Aryzta等客户的需求。

[点击此处阅读完整报告](#)

(本文来自：Plug Power 新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/163325.html>